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Welkom 

Moeilijkheidsgraad 
Regenboogcake (Uitdagend) 

Copyright 
©2024 Yummigurumi 

www.yummigurumi.nl 

Instagram: @yummigurumi 

Welkom bij het haakpatroon met drie unieke kledingstukken voor lappenpop Olive.  

In totaal zijn er drie poppen Olive, Puck en Lola. Elk van de poppen heeft zijn eigen stijl 

en karakter.  

De kledingstukken zijn zorgvuldig ontworpen en uitgebreid getest. Alle kleertjes 

kunnen aan en uit worden gedaan, wat extra speelplezier biedt en kinderen de 

mogelijkheid geeft om hun poppen telkens weer een nieuwe look te geven. De 

kledingstukken passen op alle poppen. Of je nu Olive, Lola of Puck hebt gehaakt. 

Het mooie van dit haakpatroon is dat je alle details naar eigen wens kunt aanpassen. 

Of je nu kiest voor andere kleuren, andere materialen, of zelfs je eigen draai aan de 

kleding geeft, de mogelijkheden zijn eindeloos. Jouw creativiteit en persoonlijke touch 

maakt elke pop uniek. 

Bij aankoop van het poppen patroon krijg je niet alleen toegang tot het haakpatroon 

van de poppen, maar ook tot een schat aan gratis kledingpatronen die je kunt 

downloaden. Dit betekent dat je slechts één keer betaalt voor het patroon van de pop 

en daarna kunt genieten van talloze toekomstige updates. Zo blijft jouw collectie altijd 

fris en vernieuwend. 

Ik hoop dat deze patronen jou net zoveel plezier geven bij het maken ervan als ik had 

bij het ontwerpen. Laat je me weten welke pop jij gaat starten? Veel haakplezier en 

laat je verbeelding de vrije loop! 

 

Met creatieve groet, 

Yummigurumi 
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Inhoud 

 

Benodigdheden 

Wat heb je nodig aan materialen om de verschillende 

kledingstukken te haken. Er is een apart veld met tips voor het 

haken voor kleine kinderen (veiligheidsvoorschriften) 

Gebruikte termen 

Voordat je aan de slag gaat is het handig om eerst bekend te zijn 

met de haakterminologie die ik gebruik in mijn patronen. Dit kan 

per patroon en ontwerper verschillen. Dus sla dit deel niet over. 

Patroon off shoulder top 

Ga aan de slag met het off shoulder truitje van Olive.  

Patroon broek 

De tuinbroek heeft mooie plooien in de pijpen. Dit is best even 

opletten, maar maakt de tuinbroek anders dan standaard broeken. 

Schoenen 

De schoenen zijn stoere wandelschoenen. Want Olive houdt van het 

avontuur buiten. Deze schoenen haak je met twee verschillende 

kleuren. 

Dankwoord 

Tot slot een dank je wel aan mijn trouwe testers. 

Zonder hen was dit patroon niet tot stand gekomen. 
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Benodigdheden  
Je kunt elk soort garen en haaknaald kiezen die je wilt. Let er wel op dat de hoeveelheid 

garen die je nodig hebt kan afwijken van de aanbevolen hoeveelheid. Pas je kleding 

regelmatig op de pop, zodat je zeker weet dat het past. Andere truc is dat als je de pop 

met haaknaald 2,0 mm hebt gehaakt, je de kleding met 2,25 mm haakt. 

Haaknaald: 2,0 of 2,25 mm; 

Haakgaren: Ik gebruik het volgende garen van Scheepjes: 

• 20 gram Organicon Scheepjes donkergroen voor het topje, 235 Sleeping Forest; 

• 50 gram Organicon Scheepjes groen voor broek, 233 Restless Pine; 

• 10 gram Organicon Scheepjes donker bruin voor schoenen, 240 Hickory; 

• 5 gram Organicon Scheepjes zwart voor schoenen, 218 Ebony; 

• 10 gram Organicon Scheepjes roodbruin voor schoenen, 226 Maple Bark; 

Schaar: Een scherp en puntig hobbyschaartje; 

Stekenmarkeerders:  Je kunt officiële markeerders gebruiken maar ook een draadje 

contrasterende kleur garen, paperclips of veiligheidsspelden; 

Spelden: Ik gebruik glaskopspelden om de onderdelen aan elkaar te zetten voor ik ze aan 

elkaar naai; 

Stopnaald: Zorg dat de borduurnaald groot genoeg is voor het garen. Ik gebruik een 

Clover stopnaald met een kromme punt. Dit vind ik prettig werken; 

Potlood, pen of fluormarker: Ik gebruik een potlood waarmee ik de vakjes voor elke 

ronde of rij afvink als ik hem heb afgerond. Daarom heeft dit patroon vierkante vakjes 

voor elke ronde. 

  

Veiligheidsvoorschriften: 

• Als je deze pop cadeau doet aan een baby of kind onder de 3 jaar is het belangrijk om te zorgen 

dat deze veilig is gemaakt; 

• Zet elk onderdeel stevig vast met draad en naald; 

• Kleine onderdelen als knoopjes kan je beter weglaten; 

• Gebruik geen veiligheidsoogjes maar borduur oogjes met donker grijs garen; 

• Haak niet met pluizig garen omdat deze soms loslaten en ingeslikt kunnen worden. 
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Gebruikte termen 
De gebruikte afkortingen in het patroon. 

l = losse steek 

v = vaste steek 

hv = halve vaste 

st = stokje 

hst = half stokje 

2vs = 2 vasten samen haken, minderen 

2v in v = 2 vasten in dezelfde steek haken, meerderen 

3v in v = 3 vasten in dezelfde steek haken 

*.. * = herhaal de instructies tussen deze tekens in een reeks, zo vaak als na de sterren 

is aangegeven, bijvoorbeeld: *.. * haak 5x (vijf keer) 

getal in de laatste kolom = totaal aantal steken aan het einde van rij of ronde 

 = geef dit vakje een kleurtje of vinkje als je de Rnd hebt afgerond. 

 

 

 

 

Off shoulder top  
Start met het haken van twee mouwen in de kleur groen of de kleur die jij mooi vindt.  

  Mouwen (2x)  
 Rnd 1  20  lossen, hv tot cirkel 20 
 Rnd 2 20v 20 
 Rnd 3 20v 20 
 Rnd 4a 20v 20 
 Rnd 4b 20v hecht af 20 

Ga nu verder met de boord van het topje. Je haakt nu heleboel korte rijen achter elkaar. 

Er zijn twee opties. De makkelijke versie is versie A. haak met vasten. De versie die ik 

heb gebruikt is versie B, met halve vasten te haken. 

 

  Haak in rijen, keer om na elke kl  
 Rij 1 5 lossen, 1 kl 5 

 Rij 2A 5v in achterste lussen, 1kl 5 

 Rij 3A 5v in voorste lussen, 1kl. Haak dit t/m rij 30 5 

  Wil je het haken zoals ik het heb gehaakt? Kies dan voor halve 

vasten 

 

 Rij 2B 5hv in achterste lussen, 1kl  5 

 Rij 3B t/m rij 60. herhaal Rij 2B.(dus alles in de achterste lussen)  5 

    

  Je hebt nu de boord gehaakt. Zet vast met een hv tot een cirkel  
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 Rnd 61 30v rondom in elke steek bovenlangs 30 

 Rnd 62 30v 30 

 Rnd 63 30v 30 
 Rnd 64 30v 30 

 Rnd 65 30v 30 

 Rnd 66 30v 30 

 Rnd 67 30v 30 

 Rnd 68 30v 30 

 Rnd 68 30v 30 

 Rnd 69 30v 30 

 Rnd 70 15v over topje, pak mouw 1, haak 20v, 15v over rest van topje, pak 

mouw 2 en haak nogmaals 20v 

70 

 Rij 71 *2vs, 3v* haak 14x 56 

 Rij 72 12v, 56hv (je haakt dus voorbij je stekenmarkeerder, waardoor de 

achterkant van topje iets hoger is dan de voorkant 

68 

  Hecht af.  

  Optioneel haak een sierrand om de mouwen door 1hv, 1 l in elke 

steek rondom te haken. 
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Tuinbroek van pop Olive 

Olive en Lola hebben dezelfde tuinbroek aan. In het patroon van Lola staat de wissel van 

kleuren vermeld. Olive draagt graag effen broeken. En heeft in dit geval een geheel 

groene broek. 

Start met rechterpijp en daarna linkerzijde. Je haakt dit patroon in amigurumi-stijl, dus in 

doorgaande rondes. 

Let op! Soms haak je in de “voorste lussen”, dit staat voor de steken vermeld. Als daarna 

weer door de gehele lus moet worden gehaakt staat dit vermeld met “door hele lussen”. 

Staat er niets vermeld dan haak je ook door de hele lussen (op normale wijze dus). 

Samen haken: Als je een aantal vasten door Rnd 7 en 8 samen haakt dan haak je door de 

overgebleven lussen van Rnd 7 en de hele lussen van Rnd 8. Soms heb je meer steken in 

de voorste lussen gehaakt dan dat je later over hebt. Dit is geen probleem. Volg gewoon 

het patroon. (zie foto’s)  

      

  Rechter broekspijp  

 Rnd 1  45 lossen 45 
 Rnd 2 45v 45 
 Rnd 3 45v 45 
 Rnd 4 45v 45 
 Rnd 5 “in voorste lussen” Rnd 1 en 4 samen haken. 45v 45 
 Rnd 6 *7v, 2vs* haak 5x 40 
 Rnd 7 15v, haak 10v “in voorste lussen”, haak 15v “door hele lussen”  40 
 Rnd 8 40v 40 
 Rnd 9 15v, haak 10v door Rnd 7 en 8 samen, 15v 40 
 Rnd 10 40v 40 
 Rnd 11 *3v, 2vs, 3v* haak 5x 35 
 Rnd 12 35v 35 
 Rnd 13 Haak 15v “in voorste lussen” , haak 20v “door hele lussen”  35 
 Rnd 14 35v 35 
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 Rnd 15 *5v, 2vs,* haak 5x 30 
 Rnd 16 Haak 12v door Rnd 13 en 15 samen, 18v 30 
 Rnd 17 30v 30 
 Rnd 18 10v, haak 20v “in voorste lussen”  30 
 Rnd 19 *2v, 2vs* 2v* haak 5x 25 
 Rnd 20 8v, haak 17v door Rnd 18 en 19 samen 25 
 Rnd 21 25v 25 
 Rnd 22 25v 25 
 Rnd 23 4v, haak 12v “in voorste lussen”, haak 9v “door hele lussen”  25 
 Rnd 24 25v 25 
 Rnd 25 4v, haak 12v samen door Rnd 23 en 24, 9v 25 
 Rnd 26 25v 25 
 Rnd 27 25v 25 
 Rnd 28 25v 25 
 Rnd 29 25v 25 
 Rnd 30 25v 25 
 Rnd 31 25v 25 
 Rnd 32 25v 25 
 Rnd 33 25v 25 
 Rnd 34 25v 25 
  Hecht af met hv en werk de draad weg.  

 

      

Voorbeeld van “ribbels” in de broek 
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  Linker broekspijp  

 Rnd 1  45 lossen 45 

 Rnd 2 45v 45 

 Rnd 3 45v 45 

 Rnd 4 45v 45 

 Rnd 5 “in voorste lussen”, Rnd 1 en 4 samen haken. 45v 45 

 Rnd 6 *7v, 2vs* haak 5x 40 

 Rnd 7 40v 40 

 Rnd 8 10v, haak 20v “in voorste lussen”, haak 10v “door hele lussen”  40 

 Rnd 9 40v 40 
 Rnd 10 10v, 20v samen haken door Rnd 8 en 9, 10v  30 

 Rnd 11 *3v, 2vs, 3v* haak 5x 35 

 Rnd 12 35v 35 

 Rnd 13 35v 35 

 Rnd 14 15v, haak 10v “in voorste lussen”, “door hele lussen” 10v 35 

 Rnd 15 *5v, 2vs,* haak 5x 30 

 Rnd 16 14v, haak 10v door Rnd 14 en 15 samen, 6v  

 Rnd 17 30v 30 

 Rnd 18 Haak 8v “in voorste lussen”, haak 10v “door hele lussen”, haak 4v 

“in voorste lussen”, haak 8v “door hele lussen” 

30 

 Rnd 19 *2v, 2vs* 2v* haak 5x 25 

 Rnd 20 25v 25 

 Rnd 21 25v 25 
 Rnd 22 Haak 8v door Rnd 18 en 21 samen, 7v, haak 4v door Rnd 18 en 21 

samen, 6v 

25 

 Rnd 23 25v 25 

 Rnd 24 25v 25 

 Rnd 25 4v, haak 12v “in voorste lussen”, haak 9v “door hele lussen” 25 

 Rnd 26 25v 25 

 Rnd 27 4v, haak 12v door Rnd 25 en 26 samen, 9v 25 

 Rnd 28 25v 25 

 Rnd 29 25v 25 

 Rnd 30 25v 25 

 Rnd 31 25v 25 

 Rnd 32 25v 25 
 Rnd 33 25v 25 

 Rnd 34 25v 25 

  Hecht NIET af en ga verder met rest van broek. 
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Voorbeeld van beide broekspijpen     Markeerder 4 steken verder plaatsen  

Deze foto’s ondersteunen het haken van Rnd 35 
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  Vervolg van broek. Haak nu de pijpen aan elkaar. Ga verder op 

de linker pijp 

 

 Rnd 35  Haak  4v steken over de linker broekspijp (Dit is je nieuwe 

startpunt en plaats hier je markeerder).  Pak nu de rechter 

broekspijp erbij, haak 17v, sla 8 steken over (die haak je niet,) sla 

ook 8 steken over op de linker broekspijp en haak 17v tot aan de 

nieuwe markeerder (zie foto) 

 

 

34 

 Rnd 36 34v 34 

 Rnd 37 34v 34 

 Rnd 38 16v, 2v in v, 2v in v, 16v 36 
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  Haak dit deel in kortere rijen. Je haakt nu de ruimte voor de 

billen. 

 

 Rij 39 8v, 1hv, keren 8 

 Rij 40 Sla hv over, 14v, 1hv, keren  15 

 Rij 41 Sla hv over, 13v, 1hv, keren 13 
 Rij 42 Sla hv over, 10v, 1hv, keren 11 

 Rij 43 Sla hv over, 8v, 1hv , NIET KEREN 9 

 Rnd 44 Ga vanaf dit punt weer rond haken. 5v over de linkerkant, 21v 

over de voorkant, 5v over der rechterkant en 8v over de 

achterkant. Plaats nu een nieuwe marker. 

39 

 Rnd 45 15v, 2v in v, 23v  40 

 Rnd 46 40v 40 

 Rnd 47 40v 40 

 Rnd 48 40v 40 

 

     

Billen haken      Achterkant voor bretels 

 

  Haak weer in rijen. Je haakt nu de rugkant van de tuinbroek 

(waar de bretels aan vast komen te zitten) 

 

 Rij 49 1v keer om, 1v overslaan 10v 10 

 Rij 50 Keer om sla een steek over, 8v 8 

 Rij 51 Keer om, sla een steek over 6v 6 

 Rnd 52 Keren, sla geen steek over, ga weer rond haken, 6v, 4v over de 

zijkant, 29v, 4v over zijkant hv. En hecht af. 
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Halve vasten rondom     Start van voorkant tuinbroek 

   

  Haak nu voorkant van de tuinbroek in rijen.  

 
 

Rij 53 Sla 17 steken over van waar je bent geëindigd. Hecht de draad aan 

op de 18e steek en haak 12v 

 

12 

 Rij 54 1kl, keren 12v in de voorste lussen 12 

 Rij 55 1kl 12v, keren 12 

 Rij 56 1kl 12v, keren 12 

 Rij 57 1kl 12v, keren 12 

 Rij 58 1kl 12v, keren 12 

 Rij 59 1kl 12v, keren 12 
 Rij 60 1kl 12v, keren 12 

 Rij 61 1kl 12v, keren 12 

 Rnd 62 1kl, 12v, keren en haak rondom hv tot je weer bij beginpunt komt 

van R62. Ga niet verder over de bovenkant. Je gaat nu verder de 

Bretels haken. (foto hieronder gehaakt in ander kleur draad) 

12 
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  Bretels – pas de lengte van de bretels aan wat nodig is. Dus haak 

de juiste lengte tijdens het passen van de broek.  

 

 Rij 63 Haak het aantal lossen dat je nodig hebt om de broek goed te laten 

passen. Ik kom gemiddeld op 15 lossen en zet deze met 2v vast op 

rugkant van tuinbroek. LET OP: Schuin vastmaken. Dus rechter 

bretel aan achterkant links en andersom, zodat er een kruis 

ontstaat.  

27 

 Rij 64 Haak 15v terug over de ketting van lossen, haak 8hv naar de ander 

hoek van voorkant tuinbroek 

33 

 Rij 65 Herhaal rij 63 27 

 Rij 66 Herhaal rij 64 en zet vast met hv op de overgebleven steek. 33 

 

    

Naai het gat tussen de benen dicht met de overgebleven draad met een rijgsteek door 

beide steken. En plaats twee houten knoopjes op de voorkant van de broek. 
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Wandelschoenen 

De wandelschoenen worden in drie kleuren gehaakt. Je hebt zwart nodig voor de zool. En 

een lichtere bruin voor de binnenkant van de schoen. Hierdoor krijg je later een mooie 

speelste rand over de schoen.  

Je haakt eerst de zolen. Deze haak je dus 4x. Twee keer in het zwart en 2x in het bruin. 

 

Zool (2x) 

  Start met haken van de zool, per schoen 2x (1x wit en 1x ander 

kleur) 

 

 Rnd 1  8  lossen 8 

 Rnd 2 Start vanaf de 2e losse vanaf de haaknaald, 2vinv, 5v, 5v in laatste 

losse, ga verder aan de andere kant van de ketting 6v 

18 

 Rnd 3 2x2vinv, 6v, 3x 2vinv, 7v 23 
 Rnd 4 3x 2vinv, 7v, 2x 2vinv, 1v, 2x 2vinv, 8v 30 

 Rnd 5 2x 2vinv, 2v, 2x 2vinv, 8v, 2vinv, 2v, 2vinv, 3v inv, 2vinv, 2v, 2vinv, 7v, 

hecht af. 

40 

 

Optioneel, stuk karton tussen de twee zolen, voordat je ze aan elkaar haakt. Maak deze 

kleiner dan de twee zolen zodat je nog wel door de voorste rand kan haken. 

Pak de kleur van de schoen als garen.  

Plaats de zool (zwart) onder de binnenzool (bruin), met de juiste kanten naar buiten. Haak 

daarna met de kleur van de schoen door beide delen tegelijk. (zie foto’s) 

    

 Rnd 1  40 hv vanaf het midden van de achterkant door beide zolen heen. 

Hecht af. 

40 
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De onderkant ziet er zo uit 

Schoenen (2x) 

Haak nu de schoenen in de kleur die je net ook hebt gebruikt. Je haakt nu de andere kant 

op. Daarom moet je de ronde ervoor afhechten omdat er ander een draad over je zool 

buitenkant gaat lopen. Dit blijf je zien. Dus hecht de draad opnieuw aan en haak over de 

achterste lussen (dus aan de binnenzoolkant) verder. (zie ook foto’s) 

  Schoen  

 Rnd 1  40v in de achterste lussen 40 

 Rnd 2 40v 40 

 Rnd 3 40v 40 

 Rnd 4 12v, 16hst, 12v 40 

 Rnd 5 8v, 12x 2vs, 7v 28 

 Rnd 6 1v, 2vs, 6v, 2vs, 2v, 2x 2vs, 2v, 2vs, 5v 23 

 Rij 7 Let op je haakt vanaf hier in rijen. 8v 8 

 Rij 8 Keren, 1kl, 16v 16 

 Rij 9 Keren, 1kl, 16v 16 

 Rij 10 Keren, 1kl, 16v 16 
 Rij 11 Keren, 1kl, 16v 16 

 Rij 12 Keren, 1kl, wissel naar de kleur voor je rand, 16 hst 16 

 Rij 13 Keren, 1kl, 16hv, haak daarna verder over de rand, 5hv, 6hv in de 

voorste lussen, 5hv naar boven 

34 
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  Tong van de schoen  
 Rij 1  Haak 6v op de binnenste lussen die overbleven zijn aan de 

voorkant van de schoen 

6 

 Rij 2 Keren, 1kl, 6v 6 

 Rij 3 Keren, 1kl, 6v 6 

 Rij 4 Keren, 1kl, 6v 6 

 Rij 5 Keren, 1kl, 6v 6 

 Rij 6 Keren, 1kl, 6v 6 

 Rij 7 Keren, 1kl, 3x 2vs 3 

 Rij 8 Keren, 1kl, 3hv 3 

    

Veters (2x) 

Haak tot slot de veters door een ketting van 80-100 lossen (afhankelijk hoe strak je 

haakt) en zet ze vast door de schoen. 
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Copyright: ©2024 Yummigurumi | www.yummigurumi.nl 

Dit patroon is alleen voor persoonlijk gebruik. Heb respect voor mijn liefde voor het 
ontwerpen van deze patronen. Dit doe je door het patroon niet te delen, in print of digitaal. Je 
mag je gehaakte knuffels van dit patroon wel verkopen of weggeven, mits vermeld staat dat ze 
gemaakt zijn met mijn patroon. Vermeld dan gemaakt volgens “Yummigurumi patroon” of tag / 
link naar @yummigurumi  / www.yummigurumi.nl 

Als je dit patroon wilt delen op jouw blog of Instagram, neem dan eerst contact met mij op.  



19 
 

 

 

 

 

 

 

 

Dankwoord 
Met veel plezier en waardering wil ik mijn oprechte dank uitspreken aan de testers van 

deze gehaakte poppen.  

Gerda en Nelleke, al jaren testen jullie voor mij met een kritische blik en enthousiasme. 

Hartelijk dank!  

Kim en Angela voor mij nieuwe testers, maar beide met aandacht voor elk detail. Alle vier 

hebben jullie een onmisbare rol gespeeld in het perfectioneren van deze patronen. 

Zonder jullie waardevolle feedback en kritische blik zou dit project niet zo'n succes zijn 

geweest. Jullie bijdragen hebben ervoor gezorgd dat de patronen nu nauwkeurig en 

gebruiksvriendelijk zijn.  

Hartelijk dank voor jullie tijd en moeite. Jullie zijn een essentieel onderdeel van dit 

creatieve proces geweest! 

Groeten, Yvette 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Over Yummigurumi 

Hallo, 

Ik ben Yvette en een Nederlandse amigurumi designer. Al jaren ben ik actief als 

ontwerpster van diverse haakpatronen. 

Waarom Yummigurumi? 

Simpelweg omdat het lekkere van ‘yummi’ goed combineert met het schattige van  

‘amigurumi’, wat schattige gehaakte knuffels betekent. Want dat is wat ik graag haak, 

knuffels ontwerpen die eruit zien alsof je ze zou willen opeten. 

Ik vind het geweldig om te kijken aar jullie creaties. Dus jij iets van mij hebt gehaakt, 

deel je dan het resultaat met mij door mij te taggen op mij Instagram?  

@yummigurumi of #yummigurumi 
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